

“千万别把灯泡放进嘴里!”这样的忠告在网上很多,而且每一篇都是“血泪史”。但23日,果壳网(科普网站)的一位编辑却不信这些流言,亲自尝试了一下。结果是:“只要放得进,就能拿得出!”整个过程被记录下来,发至新浪微博。于是,这个“古老”的话题又掀起新的热潮,这位勇敢的编辑被网友称为“实验帝”。



友情提醒
注意安全 请勿尝试!

网上热传“灯泡放嘴里拿不出来”,真的假的? 实验帝:只要放得进,就能拿得出!

原因是……(此处省略N个字,详情请往下看)

吞灯泡的那些“血泪史”

只要在百度输入“吞灯泡”,立即会出现无数杯具的结果。

杯具一:“刚刚实验了,的确拿不出,浪费一个灯泡!你们不能想象我是怎么打碎灯泡的,因为放进去以后就没法在侧面打碎了。我含着灯泡,用灯泡屁股在厨房洗手池上拍才拍开,还好没有完全刺烂嘴巴,但还是划伤了,还有就是味道太难闻了。鉴定完毕,原帖属实,大家小心。”

杯具二:“想着以防万一,俺就直奔水果摊,对比着买了一个跟灯泡直径差不多大的鸭梨。将鸭梨底部放入嘴中,结果发现真的拿不出来了!口水、梨汁直往喉咙里面灌,呛得我都快受不了啦。最后,还是老婆厉害,用小勺一块一块刮那个梨,才把我解脱出来。”

杯具三:“我试了,齿在灯泡外面,况且嘴巴被顶住了,用不上力,咬不碎啊。镊子我没有,我用螺丝刀弄进去,可是空隙不大用不上力,所以敲不碎啊!最后只好去医院,太丢人了,以后不再那么无聊瞎玩了,现在口水都在往外漏了,压不下去。”

总之,在这么多让人喷饭又为他们捏把汗的例子面前,网友大多认为,吞灯泡是“只进不出”。

注意安全 请勿尝试

果壳网发布声明称:“以上内容仅针对本次测试。测试者经过训练,且得到专业人士协助。请勿自行模仿!灯泡在挤压、撞击或受力不均等情况下都容易发生破裂,产生的碎片有伤人的危险!”

实验视频推翻“谣言”

23日中午,果壳网的栏目“谣言粉碎机”在新浪微博上发布了一个视频,说:“灯泡放进嘴里就真的拿不出来吗?面对网上众多‘灯泡血泪史’的恐吓,编辑小耿拿出了吞宝剑吞铁球的大无畏精神,尝试了各种尺寸的灯泡。实践出真知,‘只要能放得进,就能拿得出’。”

据介绍,果壳网编辑小耿在咨询了专业人士并获得了必要的安全保障之后,决定用最直接的方式验证这个流言的真伪。

“最初的测试,小耿心里没底,因此在灯泡外面套上了一层橡胶膜,希望灯泡破裂时它能提供一些保护。小耿经过一系列的实验,使用了不同规格的灯泡,完全破解了‘灯泡放到嘴里拿不出来’这个流言。”

“小耿认为,从人类的口腔结构上来说,下颌骨向下打开的旋转中枢在口腔后部。灯泡放进越深,上下颌骨的角度理理被撑得越大,而不会发生灯泡的退路被切断的现象。因此,某篇帖子里写的‘灯泡进嘴以后,口腔内的空间变大,相应嘴就变小’这种情况,只是想当然的论断,并无事实根据。”

“此外,另一篇帖子中说‘使劲张嘴的时候,舌头会向上顶,口腔会向里面收缩’这个描述也有问题。小耿在实践中发现,人在张嘴的时候,舌头是本能地向后缩的。即使舌头被压迫,也不会对上下颌骨的运动产生太大的妨碍。”

果壳网的结论是:果壳网编辑小耿在专业人士的协助下将一枚直径6.3厘米的100W标准白炽灯泡放进了嘴里,并顺利取出。更大的灯泡无法被塞进嘴巴,更小的则能更容易地进出口腔。所以,灯泡实际上并不容易卡在嘴里!面对小耿的“壮举”,网友表示十分佩服,留言评论说“壮士!”小耿也因此得名“实验帝”。 据2月24日《现代快报》A13版 吴杰

南航高端经济舱产品, 比头等舱优惠、比经济舱舒适

购机票 赢积分 送好礼

最惠机票、酒店预订:

郑州-广州 410元起	郑州-深圳 560元起
郑州-杭州 280元起	郑州-上海浦东 160元起
郑州-香港 950元起	郑州-香港往返 1400元起
郑州-首尔 920元起	郑州-新加坡往返 1600元起

以上价格需要提前2-15天预订 不含机场建设费和燃油附加等税费

2011 农历辛卯兔年 Happy New Year

96677 国内直拨 市话收费

河南梅苑航空服务有限公司 Http://www.65622222.com 400-65-96677

网帖晒陕西父亲粗糙双手 就是这双饱经风霜的手 支撑着我们的一切

一双饱经风霜的手,布满了老茧和裂痕,这是一位父亲为儿女付出的见证。近日,网友“大禹汉子”的一组图片震撼了许多网友。

近日,在华商论坛,一位父亲的手和一位母亲的手牵动着大家的心,也惊醒了许多平日对父母关注不够的子女们。

华商网友“大禹汉子”过年回家时,突然发现年过八旬的父亲,手是那样的苍老和粗糙,于是用相机记录了下来。

“我紧紧握着父亲的双手,顿时感到那双原本光滑柔润的手已经变得很粗糙了。父亲那双久经风霜岁月的手,长满了一层厚厚的老茧,长满了数也数不清的裂痕,长满了岁月留下的一道道纵横交错的褶皱,手指上还缠满了一圈圈的胶布。霎那间,我心里一阵酸痛,热泪盈眶。就是这双饱经风霜的手,支撑着我们一家,支撑着我们的天,支撑着我们的一切。”

“大禹汉子”感慨,几十年岁月的洗礼和风霜的侵蚀,将父母变得那么苍老,那么无力,那么多病。他们却从未向儿女们索求过什么。

据2月24日《华商报》



网友上传图片